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1 O SPOLOČNOSTI 

 

 Spoločnosť SE Služby inžinierskych stavieb, s. r. o.2 je právnou formou spoločnosť s ručením 

obmedzeným. Bola založená ako 100%-ná dcérska spoločnosť Slovenských elektrární, a. s., ktoré sú zároveň jej 

jediným spoločníkom. Spoločnosť je zahrnutá do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Slovenské 

elektrárne, a. s. Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí, nemá zahraničné dcérske podniky a 

ani nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 

 

1.1. Slovenské elektrárne, a. s. 

 Spoločnosť Slovenské elektrárne, a. s.3 vznikla 21. januára 2002. Jej vlastníkmi sú Slovenská republika 

s podielom 34% a spoločnosť Slovak Power Holding BV4 s podielom 66%. V roku 2016 uzavrel Energetický 

a průmyslový holding5 prvú fázu vstupu do Slovenských elektrární a.s. a stal sa päťdesiatpercentným akcionárom 

spoločnosti SPH, zvyšných 50% SPH je zatiaľ vo vlastníctve Enel. 

  Hlavnou náplňou SE, a.s. je výroba a predaj elektrickej energie. Spoločnosť je najväčším výrobcom 

elektrickej energie na Slovensku a jedným z najväčších v strednej a východnej Európe. V roku 2020 SE, a.s. 

vyrobili 18 773 GWh elektriny a majú ideálny výrobný mix – jadro, vodu a klasické zdroje. Okrem toho vyrába a 

predáva teplo a poskytuje podporné služby pre elektrizačnú sústavu. Cieľom spoločnosti je byť najbezpečnejším 

a najinovatívnejším a konkurencieschopným výrobcom energie v strednej a východnej Európe s ohľadom na 

životné prostredie.  Až 95% elektriny dodanej do siete bolo bez emisií oxidu uhličitého – najmä využitím vody 

a jadra.  

 

1.2. Skupina EPH 

 EPH je poprednou stredoeurópskou energetickou skupinou skupinou, ktorá bola založená v roku 2009 

skupinou J&T a PPF. EPH vlastní a prevádzkuje zariadenia v Českej republike, na Slovensku, v Nemecku, 

Taliansku, Veľkej Británii, Írsku, Francúzsku, Maďarsku a Poľsku. Pokrýva činnosti od ťažby hnedého uhlia, cez 

výrobu elektriny a tepla, až po distribúciu elektriny a tepla. To zahŕňa aj platformy pre dodávky a obchodovanie 

na jednej strane a správu plynárenskej infraštruktúry na strane druhej. 

 

                                                           
2 ďalej len „SESIS“ alebo „Spoločnosť“ 
3 ďalej len „SE, a.s.“ 
4 ďalej len „SPH“ 
5 ďalej len „EPH“ 
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1.3. Skupina Enel 

 Skupina Enel vznikla v roku 1962 fúziou viac ako jeden tisíc producentov energie a dnes predstavuje 

popredného energetického lídra na svetových trhoch s elektrinou a plynom. Skupina pôsobí v 32 krajinách na 5 

kontinentoch, má približne 88 GW inštalovaného výkonu a siete pre rozvod elektriny a prepravu plynu v dĺžke 2,2 

milióna kilometrov. S viac ako 70 miliónmi koncových užívateľov má Enel najväčšiu zákaznícku základňu oproti 

ostatným európskym konkurentom a patrí medzi lídrov na európskom energetickom trhu z hľadiska inštalovanej 

kapacity a vykázaného prevádzkového zisku EBITDA. 

 

1.4. SE Služby inžinierskych stavieb, s. r. o. 

Spoločnosť SE Služby inžinierskych stavieb, s. r. o. bola založená 11. augusta 2015 ako 100% dcérska 

spoločnosť Slovenských elektrární, a. s., ktoré sú jediným spoločníkom spoločnosti. Spoločnosť ako jeden 

z dodávateľov SE, a. s. na projekte dostavby MO34 poskytuje služby v oblasti  inžinieringu, riadenia stavby, 

projektového manažmentu a ďalších, a jej hlavným cieľom je prispieť k úspešnému dokončeniu projektu MO34. 

Spoločnosť bola založená za  účelom efektívneho riadenia a podpory inžinierskych činností a koordinácie 

stavebných aktivít a taktiež poskytovania činností, ktoré sú spojené s uvedením 3. a 4. bloku jadrovej elektrárne 

Mochovce do prevádzky. Spoločnosť zamestnáva skúsených a vysokokvalifikovaných odborníkov 

s požadovanými technickými vedomosťami a skúsenosťami, ktoré sú pre naplnenie cieľa Spoločnosti nevyhnutné. 

 

1.4.1. Údaje o Spoločnosti 

 

Spoločnosť SE Služby inžinierskych stavieb, s.r.o. je právnou formou spoločnosť s ručeným obmedzením, 

má sídlo v Kalnej nad Hronom, časť Mochovce 96, 935 39 Kalná nad Hronom. Vznikla dňa 11. augusta 2015 

zápisom do obchodného registra Okresného súdu Nitra, oddiel: Sro., Vložka č.: 39283/N. IČO spoločnosti je 48 

263 842.  

    

1.4.2. Predmet činnosti 

 

Hlavným predmetom činnosti spoločnosti podľa výpisu z obchodného registra: 

 uskutočňovanie stavieb a ich zmien   

 výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied  

http://www.seas.sk/mochovce-3-4
http://www.seas.sk/mochovce-3-4
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 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  

 činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov  

 sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb, výroby a obchodu 

 informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly  

 vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti, vydavateľská činnosť  

 administratívne a počítačové služby, služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov  

 prieskum trhu a verejnej mienky  

 

1.4.3. Orgány Spoločnosti 

Jediným spoločníkom spoločnosti je spol. Slovenské elektrárne, a.s. a najvyšším orgánom spoločnosti je 

Valné zhromaždenie. Konateľom spoločnosti je od roku 2017 Ing. Róbert Korpa, ktorý je zároveň aj výkonným 

riaditeľom spoločnosti, jeho oficiálnym zástupcom je v Ing. Nika Bartek.  

 

1.4.4. Organizačná štruktúra riadenia a zamestnanci 

 

 
Obr.  1: Organizačná štruktúra Spoločnosti k 31/12/2020 

 

Spoločnosť dokáže flexibilne reagovať na neustále sa vyvíjajúce dynamické podmienky na trhu, ako aj 

meniace sa požiadavky zo strany projektu. Od svojho vzniku obsadila už viac ako 290 pozícií odborníkov 

s rozsiahlymi skúsenosťami v jadrovej energetike, špecializovaných v oblasti inžinieringu, riadenia stavieb, 

projektového manažmentu, plánovania, a ďalších činností spojených s uvádzaním elektrárne do prevádzky, a tým 

prispela k dosiahnutému pokroku v úspešnom napredovaní projektu MO34. Spoločnosť zároveň pokračuje aj 
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v rozvoji a stabilizácii svojich zamestnancov s cieľom podporiť tvorbu udržateľnej hodnoty pre projekt. 

Spoločnosť k 31/12/2020 zamestnávala 170 ľudí z viac než 17 krajín. Keďže zamestnanci pochádzajú z rôznych 

krajín a odlišných firemných kultúr, je veľmi dôležité zohľadňovať aj tieto faktory pri vytváraní a riadení 

pracovných tímov a efektívne tak prispievať k dosahovaniu stanovených míľnikov na projekte MO34. 

 

 
Obr.  2: Vývoj stavu zamestnancov Spoločnosti v roku 2020 

 

Rôznorodú skladbu zamestnancov Spoločnosti preukazuje aj národnostné zloženie zamestnancov, v rámci 

ktorého 49% tvoria občania SR a takmer 51% sú zamestnanci z viac ako 17 krajín. Z celkového počtu 

zamestnancov Spoločnosti tvorilo v roku 2020 len 16% žien, pričom priemerný vek všetkých zamestnancov bol 

42 rokov.   
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2. DOSTAVBA JADROVEJ ELEKTRÁRNE MOCHOVCE 

 

Výstavba 3. a 4. bloku JE Mochovce predstavuje najväčšiu súkromnú investíciu v histórii Slovenska, na 

ktorej sa okrem slovenských firiem podieľajú aj renomované zahraničné spoločnosti. Je to jeden  z najväčších 

a najvýznamnejších projektov, ktorý  na Slovensko priniesol 

množstvo pracovných príležitostí. Mochovce vytvorili spolu 

15 000 pracovných miest – či už priamych, nepriamych alebo 

pridružených.  V roku 2020 na projekte dostavby pracovalo 

približne 3 000 pracovníkov. 

Projekt výstavby je už takmer vo finále a blíži sa 

termín úvodného zavezenia jadrového paliva do reaktora 

3.bloku. Pripravovaný 3. a 4. blok JE Mochovce budú 

využívať tlakovodné reaktory typu VVER 440/213, ktoré 

predstavujú zdokonalenú tretiu generáciu reaktorov, tzn. evolučný dizajn vytvorený na základe overenej 

technológie a vylepšených bezpečnostných opatrení. Plánovaný výkon k dátumu komerčnej prevádzky 

predstavuje 471 MWe pre každý jeden blok.  Oba reaktory sú však naprojektované tak, aby dosiahli výkon až 530 

MWe. Jeden reaktor pokryje 13 % celkovej spotreby elektrickej energie na Slovensku. Ročná produkcia 

dokončených blokov ušetrí vyše 7 miliónov ton emisií CO2, čím výrazne prispeje k plánu EÚ byť ako krajina 

uhlíkovo neutrálnymi do roku 2050. 

 

 

3. FINANČNÉ VÝSLEDKY SPOLOČNOSTI 

 

Spoločnosť dosiahla v roku 2020 tržby z predaja služieb vo výške 18 568 845 EUR a  zisk po zdanení vo 

výške 415 959  EUR. Tržby boli generované poskytovaním služieb na základe obchodnej zmluvy uzatvorenej 

medzi spoločnosťou Slovenské elektrárne, a.s. a dcérskou spoločnosťou SESIS. Zisk Spoločnosť nerozdeľuje, 

zostáva v Spoločnosti na úhradu budúcich záväzkov. Celkové náklady Spoločnosti na hospodársku činnosť boli 

18 049 187 EUR. Hlavnou zložkou nákladov boli rovnako ako v minulých rokoch najmä personálne náklady, ktoré 

boli vo výške takmer 15 miliónov EUR. Ďalšími nákladmi boli ostatné služby v sume 3 milióny EUR, 

zabezpečujúce plynulú a bezpečnú prevádzku Spoločnosti za účelom naplnenia predmetu danej zmluvy. 

http://www.seas.sk/posudenie-vplyvov-na-zivotne-prostredie
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Účtovnú závierku spoločnosti vypracovala spoločnosť Consult Direct, s.r.o., audit bol vykonaný 

spoločnosťou Deloitte Audit, s r. o. 

  

 

4. NÁKLADY NA VÝSKUM A VÝVOJ 
 

Spoločnosť SE Služby inžinierskych stavieb, s. r. o. neuskutočňuje žiadny výskum ani vývoj, a preto ani 

nevykazuje náklady s tým súvisiace a takisto nie je preukázaný žiadny vplyv účtovnej jednotky na životné 

prostredie. 

 

  

5. FINANCOVANIE A LIKVIDITA 

 

Výška základného imania Spoločnosti je 200 000 EUR. Základné imanie tvorí vklad spoločnosti SE, a.s. 

Spoločnosť v roku 2020 nevyužívala externé zdroje financovania, v priebehu roka dokázala vygenerovať dostatok 

prostriedkov na svoje priebežné samofinancovanie aj vďaka tomu, že ešte v roku 2019 sa uskutočnila revízia cien, 

ktorá bola nevyhnutná na zachovanie prevádzkovej schopnosti podniku a teda ďalšieho poskytovania služieb.  

 

 

6. VÝHĽAD NA ROK 2021 
 

Cieľom Spoločnosti je aj naďalej flexibilne napĺňať požiadavky vyplývajúce z projektu dostavby 3. a 4. 

bloku JE Mochovce v oblasti inžinierskych služieb.  

 

 

7. BEZPEČNOSŤ  

 

Bezpečnosť je dlhodobou prioritou nielen materskej spoločnosti SE, a.s., preto si Spoločnosť každoročne 

stanovuje veľmi ambiciózny cieľ – dosiahnuť nulovú úrazovosť. Spoločnosť kladie preto dôraz na organizáciu 

práce a zapojenie všetkých svojich zamestnancov do aktivít pre zvýšenie úrovne bezpečnosti a ochrany zdravia 

pri práci. Neoddeliteľnou súčasťou myslenia a správania všetkých zamestnancov Spoločnosti zapojených do 

dostavby 3. a 4. bloku JE Mochovce  preto musí byť bezpečnosť.  
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Za rok 2020 sme nezaevidovali ani jeden registrovaný alebo evidovaný pracovný úraz v Spoločnosti, a 

v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci boli zrealizované najmä nasledovné činnosti: 

 aktualizácia interných predpisov v úzkej spolupráci s tímom bezpečnosti projektu; 

 kontrolná činnosť vykonávaná v zmysle schválených plánov kontrol a prehliadok so zreteľom na 

požiadavky projektu dostavby a interných požiadaviek Spoločnosti; 

 vstupné a opakované oboznamovanie vedúcich a ostatných zamestnancov o BOZP a OPP výhradne 

formou e-learningu aj v dôsledku pandémie Covid-19 za účelom minimalizácie osobných kontaktov; 

 aktualizácia zoznamu a pravidiel pre prideľovanie osobných ochranných prostriedkov v súlade s 

vyhodnotením rizík a vzhľadom na súčasné požiadavky organizácie Spoločnosti a projektu; 

 komunikovanie a vyhodnocovanie výsledkov v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci so 

zástupcami zamestnancov pre bezpečnosť, návrhy opatrení a preventívnych nástrojov, ktoré umožňujú 

efektívne predchádzať vzniku rizík; 

 v Spoločnosti bol spracovaný vstupný audit k PZS od spoločnosti MIOMED, v rámci ktorého bola 

spracovaná aktualizácia kategorizácie prác pre všetky pracovné pozície; 

 Spoločnosť aktívne spolupracuje so zástupcami zamestnancov pre oblasť BOZP, ktorí významnou mierou 

prispievajú k vynikajúcim výsledkom v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. 

 

 

8. SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ PODNIKANIA 

 

Naša Spoločnosť plne akceptovala a implementovala zásady spoločensky zodpovedného podnikania po 

vzore materskej spoločnosti SE, a. s.. Všetci zamestnanci spoločnosti sú vyškolení zo zásad etického kódexu 

a plánu nulovej tolerancie korupcie v rámci úvodného školenia novoprijatých zamestnancov. 

 

8.1. Etický kódex 

Po vzore SE, a.s. aj naša spoločnosť prevzala všeobecné princípy Etického kódexu, ktorý reprezentuje 

záväznú príučku konania pre každého z nás – zamestnancov, dodávateľov a všetkých zainteresovaných strán, ktorí 

sa podieľajú na projekte dostavby 3. a 4. bloku JE Mochovce. Predstavuje etické záväzky a zodpovednosti pri 

vykonávaní podnikateľských aktivít a podnikových činností našimi zamestnancami.  Každodenne uplatňovať 

Etický kódex znamená ísť príkladom etiky podnikania na medzinárodnej úrovni.   
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PRÍLOHY 

Príloha A: Účtovná závierka za r. 2020 

Príloha B: Správa nezávislého audítora za r. 2020 
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